

МЫ НАШЕЙ ПАМЯТЮ
СИЛЬНЫ



В преддверии самой знаменательной даты, для нашей страны, семидесятилетия Победы над фашистской Германией в Великой Отечественной войне, мы вспоминаем о наших прадедах, которые ценой своей жизни, встали на защиту нашей огромной Родины. Миллионы жизней наших соотечественников, были положены для защиты рубежей нашей страны, для нашего светлого будущего. На алтарь Победы, молодые ребята и девчонки, принесли свою молодость, здоровье, жизнь...



В нашей огромной стране, наверное нет ни одной семьи, которая на себе не почувствовала все тяготы и невзгоды военных лет.

Каждый год, 9 мая мы все вспоминаем о своих родных, которые были участниками тех страшных событий.

К сожалению, с каждым годом их остается все меньше и меньше. Горько видеть, их полные слез глаза, в этот Великий и такой ценой доставшийся нам праздник. Ещё сложнее видеть и слышать, как пытаются переписать нашу историю, подвиги наших дедов. Поэтому каждый из нас, в память и дань уважения, должен встать на защиту чести и достоинства наших стариков.



В нашей семье, очень много родственников, которые участвовали в боевых действиях 1941 – 1945 гг. Мужчины призывного возраста отправились на фронт, а женщины и дети остались дома в тылу. Они каждый день трудились и отдавали частичку себя для приближения Победы.

Нам очень повезло, большая часть наших прадедушек, вернулись с войны домой, и смогли продолжить свою трудовую деятельность на восстановление разрушенных войной городов.



ГАБОВ ИВАН ИВАНОВИЧ 1922 - 1991 г.г. Иван Иванович был призван на фронт в мае 1942 года. С начала службы в Красной армии находился в разведподразделениях. С июня 1943 года служил на должности командира 1 отделения 1 мотоциклетного взвода 7 отделения моторазведроты Разведотдела штаба Первого Прибалтийского Фронта.

Иван Иванович был непосредственным участником операции «Багратион». При участии нашей разведки, была форсирована Западная Двина. В результате молниеносных действий, была вскрыта оборона противника на левом берегу. Это дало возможность нашим войскам вести дальнейшее преследование отступающего противника.



Иван Иванович участвовал в проведении 15 разведопераций, проникая вглубь обороны противника до 80 километров. Неоднократно захватывал в плен живую силу противника. Войну прошел до конца, был ранен. За мужество и отвагу, проявленные в разведоперациях, проведенных от Невеля до Тукумс, был удостоен правительственной награды Ордена «Отечественной войны 1 степени», Ордена «Отечественной войны 2 степени», Ордена «Славы 3 степени».



СТЕПАШКО НИКОЛАЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ 1925 – 2006 гг. Николай Александрович, на фронт пошёл мальчишкой. В военкомате он сказал, что потерял документы и добавил себе ещё три года, чтобы попасть в ряды Красной армии. Он был спортивного телосложения, поэтому его обман удался.

С самого начала Николай Александрович был отправлен на Карельское направление. С начала службы был разведчиком – наблюдателем 2 батареи первого дивизиона 619 армейского минометного Свирского полка.



Николай Александрович принимал непосредственное участие в обороне Карелии и Заполярья. Участвовал в Выборгско – Петрозаводской, а также Петсамо – Киркенесской операциях. 7 октября 1944 года в бою по прорыву долговременной обороны немцев на высоте Малый Кариквайвишь, вел наблюдение с передового наблюдательного пункта за деятельностью целей противника и давал целеуказания на наблюдательный пункт командира батареи. Указал проделанный в минном поле проход пехотному командиру, дав возможность нашей пехоте быстро ворваться в расположение противника.



Николай Александрович в составе Свирского полка, дошёл до Норвегии. За проявленную отвагу, храбрость и мужество в бою с немецкими захватчиками был награжден Орденом «Славы 3 степени», Медалью «За боевые заслуги», а также Орденом «Отечественной войны 2 степени». Был ранен.

До глубокой старости, он был заместителем председателя совета Ветеранов в Кыргызстане... поддерживал и помогал участникам Великой Отечественной войны. До конца жизни он безумно любил Карелию и Мурманск.



Моих дедов уже нет на этом свете, но наша семья помнит их светлые лица и гордится ими.

Последние несколько лет, мировое сообщество большинства Европейских стран, а также наши бывшие союзники, пытаются осквернить и переписать роль нашей страны в победе над фашизмом, переиначить и обвинить действия нашей армии в освобождении от фашисткой чумы. Поэтому каждый из нас, кому не безразлична память своих предков, должны помнить и рассказывать молодому поколению, великую историю нашей Родины...

Мы нашей памятью сильны!!!